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عبارت جبري زیر را ساده کنید. - 1

هر عبارت سمت راست را با یک عبارت از سمت چپ وصل کنید. - 2

) حاصل جمع هر عدد با قرینه اش می شود صفر.

) حاصلضرب هر عددي در معکوسش می شود یک.

) حاصلضرب هر عدد در خودش از صفر بزرگتر است.

نمودار هاي زیر را کامل کنید. - 3

،  و  باشد حاصل عبارت  برابر است با: اگر  - 4

صفر

سارا دو برابر سمانه کتاب دارد. پریا شش کتاب بیشتر از سمانه دارد. اگر سمانه  کتاب داشته باشد، هر سه روي هم چند کتاب خواهند داشت؟ - 5

حاصل تبدیل عدد مخلوط  به کسر، کدام گزینه می باشد؟ - 6

مساحت یک لوزي که قطر بزرگ آن  و قطر کوچک آن  قطر بزرگ باشد، به صورت عبارت جبري برابر است با: - 7

معکوس قرینه ي ربع عدد  به صورت عبارت جبري برابر است با: - 8

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فصل سوم ریاضی هفتم 

3m + 2n − 4 − 3n + m =

1□
x ⋅ = 1

1
x

2□x ⋅ x > 0

3□x + (−x) = x
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حاصل عبارت مقابل برابر است با: - 9

هیچکدام

حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید. - 10

 (الف

 (ب

حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید. - 11

 (ب

 (ت
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علی براي خرید  بستنی مبلغ  تومان پرداخت کرد و  تومان پس گرفت. قیمت هر بستنی را به کمک تشکیل معادله پیدا کنید. - 12

حاصل جمع سه عدد صحیح متوالی  شده است. آن عددها کدام اند؟ - 13

هر معادله را به جوابش وصل کنید. - 14

در شکل زیر مقدار  را بیابید. - 15

در شکل هفتادم چند فلش دیده می شود؟ - 16
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(1) 3x − 6 = 0(1) x = −2

(2) x × x × x = −8(2) x =
−3
2

(3) 2x + 3 = 0(3) x = −3

(4) x × x = −3x(4) x = 2
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سه عدد بعدي دنباله هاي زیر را بنویسید. سپس جمله ي  امُ آن ها را تعیین کنید. - 17

 (الف

 (ب

 (ج

 (د

عبارت جبري حاصلضرب عددي در خودش،  واحد کمتر از  برابر همان عدد است، می شود .................. . - 18
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